

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
ТАТАРИЯ

г. Казань

з. 13

Наш фотовернисаж



Присвоение почетного звания артисту — радость не только для него, но и для всего творческого коллектива. 15 лет назад на сцене ТГАТ им. Г. Камала дебютировала Алсу Гайнуллина. Молодой актрисе присущи огромная работоспособность и умение находить тончайшие нюансы образов, делать их запоминающимися. А ролей за прошедшие годы сыграно немало. На снимках вы видите актрису в некоторых из них — в роли Ларисы в драме А. Н. Островского «Бесприданница», Сарвар в музыкальной драме К. Тинчурина «Угасшие звезды», Сарби в комедии Н. Исанбета «Беглецы». На днях Алсу Гайнуллиной присвоено почетное звание «Народный артист ТАССР».

Фото Р. Халитова.